

HAPPY 6.1

欢度六一

镇领导 六一 慰问

5月29日,柳市镇三套班子成员带领社会管理分局、工青妇、宣传办等科室人员分组到各校园开展六一儿童节走访慰问。当天上午,乐清市委常委、柳市镇党委书记潘云夫带队走进柳市三幼,看望了正沉浸在欢快节日中的师生。潘云夫一行实地了解了该园的办学规模和办学特色,并与幼儿园的小朋友们一起共庆六一,幼儿园的欢乐嘉年华活动给大家留下了深刻的印象。

去年获评省级示范家长学校的柳市三幼,为了充分发挥学生们的动手能力和想象能力,今年全园15个班级都举行了各具特色的六一班级活动。孩子们盛情邀请慰问人员一起参加,一个个小游戏、一首首童谣,让大家一起沉浸于欢乐的海洋。特别是五水共治走进千家万户百米作画比赛、争做爱水节水的环保小标兵,绿色家园亲子绘画展、环保手工制作成果展等一系列富有新意的庆祝活动,得到了镇领导一行的高度肯定和赞许。

每到一处,潘云夫都仔细听取各校(园)的情况汇报,询问办学过程中存在的困难和问题,全面了解少年儿童学习、生活的情况,希望相关科室要更加重视少年儿童的教育工作,改善办学环境,提高办学质量。

此次慰问,柳市镇党委政府为全镇58所中小学、幼儿园和共享蓝天基地送上12万元的少儿书籍做为节日礼物。 应裕智 张皓

柳市三小举办文艺汇演



5月29日下午,柳市三小举行了六一汇演暨艺术节闭幕式活动。汇演的节目丰富多彩,有独唱、合唱、舞蹈、诗歌朗诵、爵士鼓齐奏、环保创意时装秀等。 黄一牙摄

关爱困难学生

5月28日下午,柳市镇广电中心主任蔡勇、巾帼文明岗负责人、妇委会主任施培云等一行四人,在柳市镇妇联主席张皓和东城社区妇联主席陈姗姗及各驻村干部的陪同下,开展特殊困境儿童关爱帮扶结对牵手走访活动,给四个结对家庭的孩子们送去节日祝福及学习用品和助学金。在泮东村和长丰村,蔡勇等一行详细询问了结对孩子郑好好和郑晓的生活及学习情况,鼓励她们克服困难,努力学习,健康成长。

5月29日下午,在柳市镇黄华社区上岩后村的民工子弟聚集区举办文艺汇演现场,聚集了500多名民工子



弟及其家属。柳市镇黄华社区工会、紧固件行业协会、柏宜电气有限公司的代表给品学兼优的民工子弟、困难民工子女及全体学生赠送了总价值达15000多元的学习用品和慰问金。 朱荣 南忠达 林锋



春晓幼儿园举办 书香为伴,快乐成长 系列活动

为庆祝六一儿童节,柳市镇春晓幼儿园开展书香为伴,快乐成长六一系列活动。给幼儿营造一个学讲故事、敢讲故事、会讲故事、勇于表达的语言氛围,提供一个展现自我的舞台。

5月21日,该园组织幼儿开展讲故事比赛,评选小书迷。参加本次比赛的小选手是在班级预赛的基础上推选上来的,比赛中,每位小选手精神饱满、用稚嫩的童声把一个个童话故事、寓言故事讲得绘声绘色、生动形象,赢得了在场的老师和小朋友们的阵阵掌声。期间有几个小朋友因为紧张,故事讲得不完整,但老师和小朋友们也给予了他们鼓励性的掌声和微笑。

5月28日下午,春晓幼儿园园举行了书香为伴,快乐成长为主题的文艺汇演和亲子绘画活动。

1000多名幼儿及其家长参与活动。

下午2时,家长进入各个班级,与孩子一起进行T恤绘画创作。家长们精心准备了各种活泼可爱的图案,为的是孩子穿上自己亲自创作的T恤在台上大放异彩。一个多小时后,教师精彩的爵士舞拉开了六一汇演的序幕,各班幼儿的节目精彩纷呈,家长们的阵阵喝彩声更是把庆祝活动推向了高潮。最后,活动在毕业班的大合唱声中圆满结束。

此次活动既充分展示了孩子们的活泼个性,给每个孩子一个展风采,献才艺的机会;让每个孩子都能参与其中,找到自己的亮点;使每个孩子的个性得到飞扬,潜能得到发挥,从中体验成功、合作与交往的快乐,从而度过一个幸福、难忘的六一儿童节。

黄玉琴

柳市一小举办 跳蚤市场



5月30日下午,柳市镇一小的学生们和家长们在学校的操场上搭起了帐篷,摆起了小摊。他们将平时闲置在家的文具、玩具等物品捐献出来进行义卖。而义卖所得的善款将全部存入柳市一小爱心银行,帮助家境困难的孩子。 李旭朝 摄

